

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### про оприлюднення проекту регуляторного акта

23 грудня 2016 року

Чинадіївська селищна рада Мукачівського району Закарпатської області

Керуючись статтями 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року № 1160-IV, виконавчий комітет Чинадіївської селищної ради Мукачівського району Закарпатської області повідомляє про оприлюднення проекту рішення Чинадіївської селищної ради «Про затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури смт. Чинадійово, с. Карпати та с. Синяк», погодженого для оприлюднення рішенням Чинадіївської селищної ради десятої сесії сьомого скликання від 23 грудня 2016 року за № 462 .

Додатками до Порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури смт. Чинадійово, с. Карпати та с. Синяк:

Типовий договір про пайову участь замовника у розвитку інфраструктури смт. Чинадійово, с. Карпати та с. Синяк з розрахунком величини пайової участі та графіком оплати коштів пайової участі.

Порядком залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури смт. Чинадійово, с. Карпати та с. Синяк визначено порядок, умови та методику розрахунку розміру пайових внесків, порядок та умови укладання договору про пайову участь, сплати пайових внесків, шляхи використання коштів, а також контроль за укладанням договорів та дотриманням договірних умов.

У зв'язку з прийняттям нового Порядку є імовірність збільшення надходження коштів до селищного бюджету, при цьому кошти, отримані як пайова участь від замовників об'єктів містобудування, будуть використовуватися виключно на створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури смт. Чинадійово, с. Карпати та с. Синяк.

Повний текст проекту рішення Чинадіївської селищної ради «Про затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури смт. Чинадійово, с. Карпати та с. Синяк» та аналіз регуляторного впливу до проекту даного рішення буде оприлюднено 23 грудня 2016 року на офіційному сайті Чинадіївської селищної ради - [www.chunadievo-rada.com.ua](http://www.chunadievo-rada.com.ua) в розділі «регуляторна діяльність».

Зауваження та пропозиції подавати протягом місяця з дня оприлюднення в письмовому вигляді секретарю виконавчого комітету Чинадіївської селищної ради Мукачівського району Закарпатської області Туряниця М.М. за адресою: 89640, смт. Чинадійово, вул. Волошина №41, тел. (03131) 4-99-98 або на електронну пошту Чинадіївської селищної ради за адресою: [Chunadievo.s-r@meta.ua](mailto:Chunadievo.s-r@meta.ua), або викладати на офіційному веб-сайті Чинадіївської селищної ради - [www.chunadievo-rada.com.ua](http://www.chunadievo-rada.com.ua).

**Селищний голова**

**І.І. Мошак**